

# 小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的习作，见证他们的成长！



布老虎  
平城区47校二(8)班 崔蕊



郁金香  
大同市实验小学五(15)班 李雨苓



鹳雀楼  
大同大学附属小学二(10)班 张艺梓俊

## 记一次游戏

平城区18校四(10)班 朱雨希

我玩过很多游戏，但最好玩的游戏是抢橡皮。

星期五下午，老师组织我们玩游戏。老师先介绍了游戏规则：三个人一组，双手抱在胸前，如果指令为1、2、3右手，就用右手抢橡皮；1、2、3左手，就用左手抢橡皮。谁先拿到橡皮就赢了，谁出错手就失败了。

游戏开始了，我和大郭、小尚被分为了两组。老师说道：“准备！”大郭和小尚严阵以待，注意力高度集中，我们准备一决高下。接下来，老师发出了命令：“1、2、3左手。”大郭快速地去抢橡皮，可还是让我抢先一步，赢得了第一局。我欢呼起来，心里别提有多高兴了。再看两位对手，他们垂头丧气地回到了自己的位置，准备下一局比赛。

第二局要开始的时候，我虎视眈眈地盯着橡皮，对方选手也瞪大了眼睛。只听见老师喊：“1、2、3右手。”我顿时呆了一秒，然后赶紧伸出右手去抢。小尚

像离弦的箭一样快，只见手一闪，橡皮就被他抢走了。他脸上露出了得意的笑容，仿佛在说：“哈哈，我赢啦，我是最棒的，你这个手下败将。”

到了第三局，我紧紧地盯着对方，他们好像也很紧张，老师再次发出了指令：“1、2、3右手。”我的右手如闪电般地伸出去，迅速抓到了橡皮。我高兴得一蹦三尺高，高高悬着的心终于放下来了。

游戏还在继续进行着，大家都高兴得手舞足蹈，仿佛置身于欢乐的海洋，一阵阵欢笑声在教室里回荡。



## 小小“动物园”

平城区47校五(7)班 闫明博

我的家就像一个小小“动物园”，虽然很小，可是非常的有趣。

我的爸爸又黑又壮，就像一只高大勇猛的熊。他对美食没有抵抗力，尤其是肉类，吃得肚子圆滚滚的，好似一个大气球，走起路来一晃一晃的，有趣极了。爸爸的力气也是家里最大的。记得有一次，我和妈妈下楼去搬新买的洗衣机，才搬了五米，我俩就累得够呛。这时，爸爸下来帮忙，他两手一抱，轻松搬了起来。看着走在前面的爸爸，我感受到他强大的力量，仿佛可以抵挡一切困难。

我家还有一只“花孔雀”，就是我的妈妈，她很爱臭美。每次出门前，妈妈都把自己打扮得漂漂亮亮的，在镜子前走来走去，然后还会问我，“我这一身衣服好不好看？漂不漂亮？”假期里，我们一家人准备出去旅行。我和爸爸早早收拾好了，就在楼下等着妈妈。左等右等，就是不见妈妈出来。眼看快要误车

了，我们回家去催，原来“花孔雀”还在忙着化妆呢！

我是一只顽皮的“小猴子”，比较爱动。周末，我在家里和好朋友一起玩游戏，我们上蹿下跳，不是在沙发上“跳舞”，就是在床上“蹦迪”，玩得不亦乐乎……可是玩着玩着，我一不留神把妈妈最心爱的花瓶撞倒打碎了，我顿时懊悔极了。为此，我挨了妈妈的批评。

看，我们家的“动物园”多有趣啊！欢迎你们来我家做客。



## 我的心爱之物



平城区45校五(6)班 赵欣钰

每个人都有自己的心爱之物，有人的心爱之物是风铃，有人的心爱之物是轮滑鞋，还有人的心爱之物是养了多年的小乌龟，而我的心爱之物是一个用海螺贝壳制作而成的笔筒。这是我在一次旅行的时候买的，我对它爱不释手。

贝壳笔筒顶部粘了一些海螺壳，圆滚滚的，就像是一个小小的玩具球，手感特别光滑。旅游那年我才5岁，当时我天真地认为只要将海螺放在耳边就能听到海浪的声音。结果，不仅没听到海浪声，耳朵还被扎了，哎，现在想想自己真的很搞笑。笔筒的底部镶嵌着一圈像蜗牛的海螺，中部是4个大贝壳，淡淡的粉红色，宛如少女的脸颊，柔美而充满温馨。笔筒上还写着四个字：一帆风顺，上面还画了几艘小船。

每当看到这个笔筒，我就会想到大海，仿佛看到了那洁白的浪花，不断地涌动，犹如海洋中的精灵一般，在阳光的照射下，闪耀着银色的光芒。海浪不断地拍打着海岸线，像是一首动人的乐章，让人陶醉其中……海边的美景犹如一幅画卷在我眼前渐渐浮现。

有了小笔筒，当我做完作业后，就不会再把笔乱丢了，而是规规矩矩地把它放进小笔筒里，而那些美丽的装饰和精致的装饰让它不仅是一个笔筒，也是一件工艺品。

就这样，贝壳笔筒成了我学习中不可缺少的小伙伴，我很喜欢它。